



Дорогие педагоги посёлка Лисий Нос!

От всей души поздравляем Вас с профессиональными праздниками, которые отмечались в конце сентября и начале октября этого года — Днем воспитателя, Днем учителя и Днем внешкольного работника! Ваша профессия - одна из самых уважаемых во всём мире. Вы дарите нашим детям любовь, заботу и знания, готовите будущее поколение ко входу во взрослую жизнь. От Вас зависит будущее нашей страны. Большое и искреннее спасибо, дорогие педагоги, за незаменимый труд, терпение и преданность своему нелёгкому делу. Желаем Вам вдохновения, творческих и профессиональных успехов, способных учеников, семейного счастья и, конечно же, здоровья!

**Глава муниципального образования пос. Лисий Нос
В.В. Шарганов и депутаты МО пос. Лисий Нос**

Читайте в номере:

Намыв
территорий
стр. 1-2-3

"Лучший
дворик"
стр. 3

Школьная
"Зарница"
стр. 4

Новости
благоустройства
стр. 4

В настоящее время в посёлке Лисий Нос остро стоит вопрос реализации проектов по строительству мощных канализационных очистных сооружений и автомобильной магистрали городского значения М-3 для обслуживания нового жилого посёлка численностью 65 тыс. человек на намывных территориях от посёлка Горская до города Сестрорецк. Население совершенно справедливо обращается к местной власти – органам местного самоуправления с требованием предотвратить превращение красивейшего пригородного поселка с его лесами, пляжами, естественными рекреационными зонами, в отхожее место для удовлетворения нужд элитных территорий.

Депутатами муниципального образования пос. Лисий Нос, в свою очередь, были приняты все возможные меры и написаны обращения в Законодательное собрание Санкт-Петербурга, к Губернатору Санкт-Петербурга, Правительству СПб, в профильные комитеты и т. д.

Тем не менее, в то время, как мы вели переписку, указывая на многочисленные нарушения федеральных законов,

Намыв территорий

Противостояние намыву территорий на участке Горская-Сестрорецк продолжается.

законов Санкт-Петербурга, нарушения при проведении публичных слушаний, просили признать публичные слушания недействительными, инвестор вот уже как третий месяц приступил к реализации проекта.

В процессе изучения законодательства по данной теме, депутатами муниципального образования пос. Лисий Нос было обнаружено, что при реализации проекта намывных территорий будут грубо нарушены требования Водного кодекса, о чем и было указано в одном из писем, адресованных городским властям.

Этот довод оказался внушительным и заинтересовал власти, в связи с чем 1 октября 2012 г. глава муниципального образования пос. Лисий Нос Виктор Вениаминович Шарганов принял участие в заседании профильной комиссии по экологической защите населения Санкт-Петербурга, которое проходило в Законодательном собрании Санкт-Петербурга.

На этом заседании, в котором участвовали приглашенные специалисты:

экологи, инженеры и архитекторы, обсуждался вопрос о влиянии намыва искусственных территорий в акватории Финского залива в

районе Горская-Сестрорецк на гидрологическую, экологическую и геологическую обстановку в заливе и Невской губе и обеспечении безопасности Комплекса защитных сооружений Санкт-Петербурга.

С основными докладами выступили профессор Санкт-Петербургского архитектурно-строительного университета Борис Усанов и академик РАН Михаил Спиридовонов. По их словам проект намыва, разработанный ООО "Северо-Запад Инвест", представляет угрозу как для экологии Финского залива, так и для безопасности объектов недвижимости, планируемых к постройке. Последствия намыва - это загрязнение пляжа в поселке Лисий Нос, нарушение схемы течения в Невской Губе, уничтожение пляжа Сестрорецкого курорта, угроза многим редким объектам животного и растительного мира.

Доктор физико-математических наук Константин Клеванный отметил, что *Продолжение на стр. 2-3*

местом для строительства выбран самый опасный район Балтийского моря, подверженный наводнениям, при которых вода может подняться на 6 метров выше ординара. При этом Комплекс защитных сооружений не будет защищать новые жилые районы, а сами гидротехнические сооружения подвергнутся дополнительной незапланированной нагрузке. Кроме того, возникнет опасность для Приморского шоссе и железной дороги.

В ходе обсуждения также выступили представители федеральных и муниципальных органов власти, международных и городских экологических организаций.

В частности, на заседании, от лица жителей посёлка Лисий Нос, выступил глава муниципального образования пос. Лисий Нос Виктор Вениаминович Шарганов, представив в своём обращении новые аспекты, служащие доказательством того, что реализация в посёлке Лисий Нос проекта по строительству мощных канализационных очистных сооружений окажет негативное воздействие на качество жизни в пос. Лисий Нос и на состояние окружающей среды.

В начале своего обращения, Виктор Вениаминович отметил, что в настоящее время, несмотря на категорические возражения огромного количества жителей Санкт-Петербурга, Сестрорецка и пос. Лисий Нос, компания ООО «Северо-Запад Инвест» начала реализовывать свой проект по намыву искусственных территорий в Финском заливе: «...мы полностью поддерживаем инициативы депутатов Законодательного Собрания СПб, выступающих против реализации проекта намывных территорий.

Наше обращение к депутатам Законодательного Собрания Санкт-Петербурга оставляет надежду, что мнение населения, многочисленных ученых и специалистов будет услышано. Считаем, что прежде чем реализовывать подобные грандиозные проекты, необходимо учесть мнения ученых и специалистов в различных областях знаний» – пояснил глава МО пос. Лисий Нос.

«Образование новых территорий и работы по инженерной подготовке могут оказать отрицательное воздействие на окружающую среду, в том числе и трансграничное воздействие, распространяющееся на окружающую среду стран Балтийского региона, претензии которых в будущем могут стоить России очень дорого.

Ряд специалистов сходятся во мнении, что после создания искусственных намывных территорий Комплекс защитных сооружений будет никому не нужен. Дамба защищает от нагонной волны только Санкт-Петербург.

При закрытых створах дамбы подъём воды может составить до 6 метров, что обещает затопление очень крупных территорий, в том числе и намывных островов в Курортном районе, которые планируется поднять только на 4 метра.

При проектировании КЗС (Комплекса защитных сооружений) вопросы гидродинамики в Невской губе были просчитаны и проработаны. Для защиты города от стоков реки Невы во время наводнений было предусмотрено использование Невской губы как естественного аккумулирующего бассейна...»

Также, в своём докладе Виктор Вениаминович Шарганов заметил, что: «...в связи с намывами территорий западнее Васильевского острова и планируемым намывом в Курортном районе существенно сократится зеркало воды в Невской губе, которое уже уменьшилось в связи с заболачиванием водного пространства вследствие возведения КЗС. По оценкам специалистов повышение уровня воды, поступающей из р. Невы во время наводнений будет вновь грозить подтоплениями Санкт-Петербурга, более того, воды реки понесут песок и другие твердые грунты к водопропускным шлюзам КЗС, скопление которых сократит водопропускную способность шлюзов».

Намывные острова Курортного района по проекту расположены в непосредственной близости от КЗС и даже частично перекрывают существующий водоток к водопропускному сооружению В-6, что неминуемо нарушит водообмен между Финским заливом и Невской губой, сократит естественный проход воды через этот шлюз: «...более того, по проекту инвесторы планируют на время строительства перекрыть водопропускное сооружение В-6, построив на этом участке технологическую дорогу к будущему месту намыва искусственного острова. Таким образом, главная экологическая функция водопропускных сооружений КЗС будет утрачена: нарушился «прозрачность» КЗС для свободного перемещения воды и водных обитателей Балтики» - подчеркнул Виктор Вениаминович.

Причем, именно к водопропускным сооружениям В-6 и В-5 подходит поток очищенных сточных вод Северной станции аэрации. В процессе очистки из загрязненных вод удаляются биогенные элементы, но при обработке стоков не обезвреживается болезнетворная микрофлора. Поэтому в створе водопропускного сооружения В-6 могут возникнуть опасные застойные явления, связанные с микробиологическим загрязнением воды, а в совокупности с нарушением естественного во-

дотока возникает угроза экологической катастрофы.

Затем глава МО пос. Лисий Нос, обратил внимание слушателей на то, что расположение намывных территорий рядом с Комплексом защитных сооружений от наводнений, который является сооружением II класса опасности и относится к особо опасным технически сложным объектам, представляется вообще недопустимым. В соответствии с Водным кодексом РФ такие объекты имеют охранную зону. Охранная зона дамбы составляет 500 м в каждую сторону от уреза воды КЗС (в сторону Финского залива и Невской губы). В эту зону попадает часть планируемых намывных территорий Курортного района, что является грубейшим нарушением федерального законодательства об обеспечении безопасности гидротехнических сооружений.

Утверждение авторов инвестиционного проекта намывных территорий о том, что ими будут использоваться депрессивные территории Финского залива и его береговой линии, не соответствуют действительности, т.к. при проектировании и строительстве дамбы, т.е. в непосредственной близости от планируемого намыва, выбиралось геологически устойчивое место. А причину депрессивности Невской губы с точки зрения экологии учёные видят в осуществленных намывах для нужд дамбы и на Васильевском острове.

Крупномасштабные строительные работы уже привели к химической и биологической деградации Невской губы, а в дальнейшем приведут к гибели веками сложившейся биосистемы залива (любая технология намыва неизбежно приведет к замутнению воды), уничтожению гнездовий перелетных птиц, животных, деревьев, растений и кустарников. Экологи грозят: учитывая масштабы проекта, последствия для природы могут быть куда более негативными, чем при намыве территорий для «Морского Фасада».

Вследствие намывов опасная взвесь уже заполнила все пространство Невской губы, а затем вышла в открытую часть залива, продвигаясь вдоль Курортного района и оседая вдоль его пляжей. Шлейф взвеси протянулся на 150 километров. Взвесь эта представляет собой бомбу замедленного действия. Главная ее опасность в том, что при малейшем изменении гидрологической ситуации она начинает выделять содержащиеся в ней тяжелые металлы и нефтепродукты, загрязняя придонные слои воды и заражая рыбу.

Уничтожение донных сообществ уже привело к резкому снижению поголовья рыб в Финском заливе, что видно по показателям добычи рыбы. Уловы корюшки, леща окуня, судака, плотвы

за последние годы уменьшились в 2-3 раза.

Численность водоплавающих птиц сократилась в 200 раз. Финский залив являлся местом остановки многих видов перелетных птиц, в том числе занесенных в красные книги различных уровней. В добавление к вышесказанному, Виктор Вениаминович указал на то, что строительство канализационных очистных сооружений в пос. Лисий Нос (в рекреационной зоне на берегу Финского залива) в непосредственной близости от жилой застройки и Северной станции аэрации только усугубит экологическую обстановку как в акватории Финского залива, так и на суше. Планируемая вырубка леса на берегу залива для расчистки территории под строительство очистных сооружений может привести к тому, что исчезнут виды деревьев (например, черная ольха), птиц (белоспинный, малый пестрый дятлы, иволга, скопа и др), занесенных в «Красную книгу».

Между тем, одним из аргументов авторов намыва в Сестрорецке - приведе-

ние в порядок мелководного побережья Финского залива как раз и ведет к экологической катастрофе. На самом деле мелководные зоны играют важную роль в очищении воды Финского залива, их необходимо сохранять, т.к. именно мелководья являются местом с наибольшим уровнем биоразнообразия, с их уничтожением из залива уйдет жизнь.

Свой доклад глава муниципального образования пос. Лисий Нос закончил мыслью о том, что острой градостроительной необходимости в Сестрорецком намыве нет. Намыв губителен для экологии. В таком субъекте Российской Федерации как Санкт-Петербург имеется большое количество неосвоенных земель, где можно реализовывать самые фантастические проекты, не причиняя вреда экологии, жизни и здоровью людей.

Выражая мнение населения муниципального образования пос. Лисий Нос, Виктор Вениаминович Шарганов попросил депутатов Законодательного Собрания Санкт-Петербурга выйти с

инициативой об отмене законодательных решений, сопровождающих реализацию проекта намывных территорий в Курортном и Приморском районах, строительство канализационных очистных сооружений и автомобильной магистрали городского значения М-3 в поселке Лисий Нос.

Слова всех выступавших окончательно убедили участников заседания в том, что реализация проекта представляет серьезную опасность для экологии Финского залива, геологии его побережья и морской флоре и фауне.

По результатам заседания, комиссией было указано на то, проект ООО "Северо-Запад Инвест" не был согласован с МЧС и Федеральным агентством по рыболовству. Члены комиссии решили обратиться в Министерство регионального развития РФ с просьбой приостановить согласование проекта до проведения тщательной экспертизы, а также подготовить соответствующий проект обращения ЗС СПб к Председателю Правительства РФ.

Людмила Олейникова

●Наша жизнь●

Итоги конкурса «Лучший дворик»



13 сентября 2012 года были подведены итоги смотра-конкурса «Лучший дворик» среди жителей посёлка Лисий Нос, который был объявлен местной администрацией муниципального образования посёлок Лисий Нос в июле 2012 г.

Целями конкурса были улучшение порядка и чистоты прилежащей территории домовладений, а также в целом всего поселка, и укрепление традиций активного участия населения в благоустройстве территории проживания.

Конкурсной комиссией оценивались ухоженность территории, наличие газонов, кустарников, цветов, содержание в чистоте канав и отведенной прилегающей к участкам территории,

проявление оригинальности в оформлении, а также инициативность жителей поселка.

Выбор победителей был очень нелегким, но конкурсное жюри все-таки пришло к единому мнению.

Первое место в конкурсе «Лучший дворик 2012» заняла Тамара Анатольевна Руденчук. Тамара Анатольевна посадила шикарный палисадник и разбила клумбы вокруг своего многоквартирного дома на Раздельной улице, и тем самым создала райский уголок для своих родных и соседей.

Второе место присудили самому дружному и инициативному коллективу дома по адресу: Большой пр. д. 20, а именно:

*Кривокошкину Александру Ивановичу (за прекрасную клумбу из лебедей, украшенную цветами, чучелами и небольшими кустарниками)

*Федотовой Людмиле Евгеньевне (за оригинальную беседку)

*Константинову Валерию Алексеевичу (за клумбу и аккуратную придомовую территорию многоквартирного дома). Все выполнено своими руками и стараниями! Очень приятно, что в нашем

поселке есть жители, которые так дружны, талантливы и полны множеством идей.

Третье место присудили – Татьяне Николаевне Братусь, проживающей на Центральной улице. У Татьяны Николаевны забор обвит диким виноградом, посажены цветы, растут красивые кустарники, а также очень аккуратный и ухоженный газон и водоотводная канава, что и побудило жюри присудить третье место в конкурсе.

Также были отмечены наиболее активные участники конкурса, которым были вручены памятные подарки.

Депутаты муниципального образования и сотрудники местной администрации муниципального образования пос. Лисий Нос благодарны всем жителям, которые благоустраивают придомовую территорию своих участков. Вы делаете наш посёлок чище, красивее и уютней, стараясь не только во благо своих участков но и всего посёлка Лисий Нос. Спасибо всем, кто участвовал в конкурсе. Мы ценим Ваши старания и будем и дальше радовать Вас конкурсами, призами и подарками.

Алина Луговая

Благодарим за участие в конкурсе "Лучший дворик 2012"



Позади почти два месяца учебного года.

Много это или мало? По времени вроде бы совсем мало, а по насыщенности событиями — огромный жизненный опыт для подрастающего поколения. Каждый день дарит новые знания, новые умения и навыки. Спросите девчонок старше 7-го класса, что такое «магазин», и, я уверена, они, в отличие от Википедии, назовут не одно значение этого слова. А мальчишки, услышав фразу: «Хотите познакомиться с Валей?», сразу присмирут: они помнят, что так называется «дисциплинарный прутик» в руках инструктора. Конечно, в современной школе никто к таким методам воспитания не прибегает, а вот в армии...

Но это не пугает наших отважных учеников. 12 сентября администрация МО п. Лисий Нос организовала выезд обучающиеся 7-11 классов на военно-туристический слёт для проведения игры «Зарница». В игре принимали участие 9 школ Калининского района Санкт-Петербурга и наша любимая 438-я. Команд оказалось 6 — по числу этапов игры — три наши и три «не наши». О том, как проходила игра, рассказывают непосредственные участники. Слово ученице 11 класса Ветчаниной Карине. 12.09.12 несколько классов, включая наш немногочисленный одиннадцатый, отправились в п. Можайское Красносельского района на военно-полевые игры. Погода с утра была мрачной, но чем ближе мы подъезжали к месту назначения, тем ярче и веселее светило солнце в уже чистом небе.



Школьная "Зарница"

Когда мы прибыли на поле действия, нас построили и разделили на отряды. Тот, в котором была я, инструкторы сразу окрестили «гламурным», так как он единственный был исключительно девичьим. Однако «подвиги» «гламурных» (форма, правда, была не розовой и без стразиков) девчонок доказали всем, что даже девочки могут владеть оружием и справляться с испытаниями достойно, при этом не теряя своего женского очарования.

Нам повезло с инструкторами. К делу они подходили играющими, с юмором, но и вполне серьёзно — в армии, как мы поняли, без этого нельзя. Первым испытанием для нашего отряда была стрельба по мишням. Мы показали неплохие результаты, несмотря на то, что я стреляла в чужую мишень, а некоторые впервые держали пневматику в руках. Самый лучший результат показала наш классный руководитель Марина Леонидовна, попав в самое сердце импровизированного врага.

Признаться, иногда было тяжело, например, преодоление полосы препятствия. Но учебные действия оказались и познавательными (мы узнали историю и «эволюцию» оружия), и запоминающимися, особенно катание на БТРе. Этот день надолго запечатлится в нашей памяти.

Надеюсь, в следующий раз мы приедем на соревнования и вернёмся с победой, доказав всем, что наша школа пусть и мала, но мы — семья, и в этом наша непобедимая сила, а взаимовыручка —



наши доспехи и мечи!

Рассказывает ученик 7-го класса Шиловский Андрей:

«На подобной игре я оказался впервые, как и все мои одноклассники: мы были самыми младшими участниками сбора. Но это не помешало нам пройти испытания наравне со всеми. Сложнее всего была полоса препятствий: с автоматом наперевес надо было перелезть через стену, преодолеть ров, донести «раненого», при этом нужно было оказывать поддержку товарищам.

Ещё мы познакомились с коллекцией оружия, сами разбирали и собирали автоматы, бегали в противогазах. Самым запоминающимся событием была поездка на БТРе.

В конце тяжёлого дня всех накормили вкусной гречневой кашей и наполнили чаём. Игра оказалась не только интересной, но и полезной и в физическом плане, и в духовном: командный дух, общее желание победить, не подвести товарища объединили нас. Хотелось бы в следующем году тоже поучаствовать!»

Большинство мальчишек и девчонок выразили благодарность администрации Муниципального образования пос. Лисий Нос и желание принимать участие в подобных мероприятиях в дальнейшем. Кто-то сразу записался в школьный кружок «Мы — патриоты», кто-то решил обязательно служить в армии. А это значит, что всегда будут у земли русской защитники!

М.Л. Тумаркина, заместитель директора по воспитательной работе ГБОУ школа № 438

Торжественное открытие нового стадиона



22 сентября 2012 года состоялось торжественное открытие школьного стадиона, которому предстоит стать центром физического развития не только учащихся школы №438, но и всего посёлка Лисий Нос.

Новую площадку стадиона ребята

опробовали еще до ее официального открытия. Поэтому, в день открытия, юные спортсмены уже могли поделиться своими хорошими впечатлениями о стадионе с его нетравматичным современным покрытием с искусственным газоном. После торжественного перерезания красной ленты с поздравлением к ребятам и педагогам школы обратился Глава муниципального образования пос. Лисий Нос Виктор Вениаминович Шарганов: «Мы на протяжении долгих лет боролись за открытие школьного стадиона, чтобы наш поселок и наше образовательное учреждение имели нормальные условия для занятий спортом и физической культурой. За поддержку в реализации данного проекта

я хотел бы выразить слова благодарности Главе Администрации Приморского района Вячеславу Владимировичу Чазову, а также частному спонсорам, за огромный вклад в реализацию проекта данного спортивного комплекса. Я уверен, что такая современная спортплощадка поможет достичь учащимся школы новых высот в спорте!»

Также на этом мероприятии выступила директор школы №438 Людмила Александровна Чеплевская: «Я очень благодарна всем, кто нам помогал. Спортивная площадка была нам очень нужна!». Директор школы также добавила, что с введением в строй новой спортивной площадки гораздо легче будет организовывать уроки физкультуры.

В праздничной программе, организованной муниципальным образованием пос. Лисий Нос и посвященной открытию школьного стадиона, приняли участие команды спортивных танцев, жонглеры, гимнасты и другие номера спортивной гимнастики. В этот празд-

ничный день состоялся дружеский футбольный матч между командами посёлков Лисий Нос и Лахта-Ольгино, который закончился после долгой и длительной борьбы с серией пенальти победой гостей со счетом 1:0. Команде Лахта-Ольгино был вручен кубок Гла-

вы МО пос. Лисий Нос, а всем участникам товарищеского матча поздравительные грамоты.

Приходите на спортивный стадион и с пользой для здоровья проведите свое свободное время!

Алина Луговая

День пожилого человека



В октябре 2012 года прошёл праздничный концерт, организованный муниципальным советом муниципального образования пос. Лисий Нос в честь Дня пожилого человека. Наше старшее по-

коление в этот день поздравляли лауреаты международного конкурса Екатерина Забайрачная и музыкальный коллектив «Пятое колесо». Екатерина Забайрачная исполнила различные классические произведения на редком старинном и удивительном инструменте - мандалине. Прозвучали как современные, так и старинные композиции XVIII века. Ансамбль «Пятое колесо» выступил на концерте исполнив русские народные песни и романсы, а также произведения современных авторов. Чарующий голос солистки ансамбля – Надежды Фадеевой, завораживал, и многие песни наши гости слу-

шиали со слезами на глазах.

Концерт оставил неизгладимое впечатление у всех зрителей, подарил отличное настроение, заряд сил и бодрости духа.

Депутаты муниципального совета и сотрудники местной администрации муниципального образования пос. Лисий Нос поздравляют таких родных нашему сердцу людей — старшее, мудрое поколение. Пусть не страшат Вас появляющиеся морщинки — они, словно лучики, согревают сердца окружающих. С праздником, дорогие наши, и всего Вам хорошего!

Глава муниципального образования пос. Лисий Нос В.В. Шарганов и депутаты МО пос. Лисий Нос

Новости благоустройства

Для муниципального образования пос. Лисий Нос начало осеннего сезона было связано с активными работами по благоустройству.

Главным критерем всей нашей деятельности был и остается - улучшение качества жизни жителей района. Именно поэтому, мы постарались учесть желания и просьбы жителей посёлка, и активно включились этой осенью в работы по благоустройству детских и спортивных площадок на территории посёлка Лисий Нос.

Таким образом, на сегодняшний день:

- переоборудована детская и спортивная площадка по адресу Морской проспект д. 17: набивное покрытие на волейбольной площадке заменено на

полимерное, установлены новые тренажёры, на детской площадке установлено новое оборудование, а также проведена частичная замена старого оборудования;

- по адресу улица Раздельная д. 2 установлена новая детская площадка;
- новая спортивная площадка появилась рядом со школьным стадионом (ул. Новоцентральная д. 23). Около площадки оборудована парковка из набивного покрытия;
- заканчивается реконструкция детской площадки по адресу Раздельный проспект д. 44.

На 4 квартал 2012 года отделом благоустройства муниципального образования пос. Лисий Нос планируют-

ся активные работы по рубке деревьев-угроз на территории посёлка.

Не оставляется в стороне и повседневная работа по контролю за чистотой и порядком в посёлке, выписке предписаний за нарушение содержания придомовых территорий, а также ликвидации несанкционированных свалок.

20 октября прошёл городской субботник, в стороне от которого не оказались и жители посёлка Лисий Нос. При помощи местной администрации в этот день были организованы работы по уборке территории посёлка от листьев и мусора.

Большое спасибо всем, кто откликнулся и провел этот субботний день с пользой для себя, посёлка и нашего района!

Сергей Фомин



Спортивная площадка Морской проспект д.17



Новая детская площадка на Раздельной улице д. 2



Субботник в посёлке Лисий Нос

●Это важно знать●

Толерантность или логика

На страницах популярного интернет-портала «Росбалт» 30 августа вышла статья под названием «Эксперт: Люди не готовы

сказать: "Я — россиянин", которая вызвала неоднозначную реакцию в казачьей среде Санкт-Петербурга. В тексте автор приводит слова эксперта — начальника управления координации госпрограмм по межнациональным отношениям и связям с общественностью за рубежом комитета по внешним связям города Веры Сахаровой о планируемом внедрении программы «Миграция», направленной на адаптацию мигрантов в нашей культурной среде, включая «...бесплатные курсы русского языка».

Осознание себя частью единой многонациональной семьи, толерантность и веротерпимость исторически и традиционно всегда были присущи казачеству, в рядах которого оценка давалась, изначально, деятельности человека, а не его национальности или вероисповеданию. Именно, поэтому Казачья Дружина Санкт-Петербурга считает, что изучать русский язык, приезжающий в нашу страну, мигрант должен заранее, т.е. до пересечения границы, тем самым подтверждая серьезность своих намерений и готовность адаптироваться в этой самой культурной среде. Так же как мы учим английский язык перед поездкой в англоговорящие страны.

Логично предположить, что человека, искренне стремящегося начать жить в обществе с другим языком, традициями и культурой не стоит мотивировать на изучение языка, как, образно говоря, не стоит убеждать водителя автомобиля заправлять его бензином перед началом движения.

Данная норма продиктована, прежде всего, элементарной логикой и заботой о самих мигрантах. Владение государственным языком на достаточном уровне позволит им с самого начала, как минимум, нормально общаться и с окружающими гражданами, и с представителями общественных и государственных институтов, от которых зависит быстрая и качественная интеграция в наше общество, в том числе и личная безопасность мигрантов и их близких.

Вероятными результатами введения такой нормы станет также повышение интереса к русскому языку за рубежом, особенно в республиках СНГ, а также сохранение русских школ и библиотек на их территории.

Согласимся со словами эксперта о том, что большинство населения страны не готово сегодня сказать: «Я — россиянин!». Однако мы полагаем, что дефицит общегражданской идентичности — следствие системной ошибки, отголоски которой пронизывают все наше законодательство, в том числе и регламентирующее работу с мигрантами, а также взвешенной политики, направленной на воспитание патриотизма, возрождение и развитие традиционных культурных и исторических ценностей.

Казачья Дружина считает, что историю нашего Отечества необходимо приравнять к национальному достоянию и законодательно запретить все возможные инсинуации, домыслы и фантазии на эту тему. Не уважая самих себя и своих предков, нельзя ожидать уважения от кого бы то ни было.

И последнее, по нашему мнению значительный удар по межнациональному сближению внутри страны нанесли процессы, в последнее время активно проводимые в Вооруженных Силах нашего государства. Грамотная взвешенная политика формирования воинских подразделений, их совместной деятельности на протяжении длительного времени доказала свою способность как минимум элементарно сдружить людей, объединенных одной целью — исполнением воинского долга по защите своей страны, включающей все народы и национальности.

Мать, приезжающая к своему сыну в воинскую часть, воспринимает всех его сослуживцев, в определенной степени, как своих детей. А среди молодых людей проходящих воинскую службу, вне зависимости от национальности, завязываются дружеские отношения, бережно хранимые долгие-долгие годы и не подверженные никакому деструктивному информационному воздействию.

Мы призываем при принятии важных государственных решений руководствоваться не только конкретным результатом, но и прогнозом развития сопутствующих его достижению процессов и элементарной логикой.

Казачья дружина Санкт-Петербурга

Уважаемые родители!

Обращение начальника отдела военного комиссариата города Санкт-Петербург по Приморскому району Олега Викторовича Личмана к родителям призывников.

Я обращаюсь к вам по случаю очередного (с 1 октября по 31 декабря 2012 года) призыва граждан на военную службу в возрасте от 18 до 27 лет, не имеющих право на освобождение, либо отсрочку от призыва на военную службу.

В нашей стране призыв на военную службу является прозрачным и осуществляется в соответствии с законодательными и нормативными правовыми актами Российской Федерации в области подготовки и призыва граждан на военную службу. В первую очередь граждане призывного возраста проходят медицинское освидетельствование врачами-специалистами медицинской комиссии.

Я прошу всех родителей призывников очень внимательно отнестись к этому важнейшему этапу призывной компании.

Если ваш сын имеет какие-либо заболевания, то их наличие должно быть подтверждено соответствующими медицинскими документами, которые необходимо представить в оригинал врачу-специалисту медицинской комиссии.

По итогам медицинского освидетельствования призывник может быть направлен на амбулаторное или стационарное обследование в медицинское учреждение города, по итогам которого будет принято соответствующее решение.

Если вы не согласны с решением медицинской комиссии, то имеете право вместе с сыном на заседании призывной комиссии заявить просьбу о повторном медицинском освидетельствовании.

Мы надеемся на то, что вы сможете лично позаботиться о здоровье ваших сыновей, для того, чтобы они успешно прошли военную службу.

Уважаемые родители, не бойтесь отправлять ваших детей на медицинское освидетельствование и заседание призывной комиссии.

Напоминаю также, что в соответствии с Уголовным кодексом Российской Федерации за уклонение от призыва на военную службу при отсутствии законных оснований для освобождения от этой службы, предусматривается наказание в виде штрафа в размере до двухсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до восемнадцати месяцев, либо арестом на срок от трёх до шести месяцев, либо лишением свободы на срок до двух лет.

На данный момент граждане призываются на военную службу сроком на 12 месяцев. Время службы пролетает быстро. В этот период военнослужащий имеет более двадцати социальных гарантий, которые определены российским законодательством и осуществляются на практике, в том числе и для граждан, у которых имеются дети.

Работодатели с уважением относятся к тем, кто прошёл школу военной службы, и видят в них исполнительных, дисциплинированных и ответственных работников.

Призываю вас, уважаемые родители, отнестись к мероприятиям по призыву на военную службу с полной родительской ответственностью. Это послужит укреплению боевого потенциала нашей родины - Российской Федерации.

По всем вопросам призыва на военную службу обращайтесь на призывной пункт Приморского района по адресу: пр. Сизова д. 24 каб. 17, где вам будут даны исчерпывающие ответы на интересующие Вас вопросы. Заранее благодарен!

С уважением и признательностью,
Олег Викторович ЛИЧМАН

Прокуратура информирует

В рамках реализуемых прокуратурой Приморского района совместно с прокуратурой города комплексных мероприятий по вопросам соблюдения миграционного законодательства организована «горячая телефонная линия».

В период с 23 октября по 01 ноября 2012 года ежедневно с 09 до 18 часов в прокуратуре района (тел: 430-16-37) будут приниматься обращения граждан об известных фактах нарушений миграционного законодательства, ненадлежащей работы контролирующих и правоохранительных органов в сфере противодействия незаконной миграции.

Полученные сведения будут использованы прокуратурой района для обобщения и организации соответствующих проверок.

Прокурор района младший советник юстиции Д.А. Образцов

Прокуратурой Приморского района в целях качественного и эффективного предупреждения на территории района нарушений требований миграционного и трудового законодательства, снятия «очагов социальной напряженности» при администрации Приморского района по адресу: Санкт-Петербург, Приморский район, ул. Школьная, д. 17 организована общественная приемная по социальным вопросам в сфере миграционных отношений, осуществляющая свою постоянную деятельность с периодичностью один раз в две недели. Прием иностранных граждан ведется сотрудниками прокуратуры района, работниками районной администрации, при участии сотрудников ОУФМС и УМВД района.

Очередное заседание общественной приемной запланировано на 01.11.2012 с 11 часов 00 минут до 13 часов 00 минут. Прием будет осуществляться лично прокурором района Образцовым Д.А., главой районной администрации Чазовым В.В., начальником УМВД района Шлапаком В.А., с привлечением сотрудников ОУФМС района.

Целями и задачами данной общественной приемной является помочь иностранным гражданам в адаптации к жизни на территории Российской Федерации, получение информации о возможных очагах социального напряжения, связанных с проживанием и занятием трудовой деятельностью иностранными гражданами.

Предпринимаются меры для организации иностранным гражданам курсов обучения русскому языку, консультирования и помощи при оформлении ими ключевых документов, направленных на легализацию их правового положения на территории города, оформления надлежащих трудовых отношений с работодателями.

Ст.помощник прокурора района юрист 2 класса И.Н.Зайцев

● Полезная информация●

Осторожно, грипп!

Грипп - острое инфекционное заболевание с воздушно-капельным механизмом передачи возбудителя, характеризующееся массовым распространением, кратковременной лихорадкой, интоксикацией и поражением воздухоносных путей, а также большой частотой возникновения осложнений. Основной источник вируса - больной гриппом человек с клинически выраженной или стертыми формами течения заболевания. Больные дети с тяжелым течением болезни - наиболее интенсивный источник вируса. Однако они представляют меньшую эпидемиологическую опасность, чем взрослые с более легким течением болезни, так как взрослые могут иметь множественные контакты дома, в транспорте и

на работе. Восприимчивость людей к гриппу высокая. Ежегодно в Приморском районе гриппом и другими острыми респираторными вирусными инфекциями (ОРВИ) болеют около 150 тысяч человек, дети составляют более половины заболевших.

Основным методом профилактики против гриппа является вакцинация, которая стимулирует организм к выработке защитных антител, предотвращающих размножение вирусов. Благодаря этому, заболевание предупреждается еще до его начала. Вакцинацию лучше проводить осенью, поскольку эпидемии гриппа, как правило, бывают между ноябрем и марта. Иммунитет после прививки вырабатывается в течение двух недель, поэтому побеспокоиться

о вакцинации надо заранее. Её эффективность 90-95%, от других ОРВИ прививка не уберегает.

Современные вакцины содержат антигены трех штаммов вируса гриппа, рекомендованных ВОЗ на текущий сезон, как наиболее эпидемически актуальные. Современные технологии производства обеспечивают высокую безопасность вакцин.

С 19 сентября 2012 года в амбулаторно-поликлинических учреждениях района для детей, для взрослых, в офисах врачей общей практики в рамках реализации приоритетного национального проекта «Здоровье» начата вакцинация населения против гриппа.

Пенсионный фонд РФ информирует

Управление Пенсионного фонда Российской Федерации в Приморском районе Санкт-Петербурга напоминает, что всему самозанятому населению необходимо уплачивать страховые взносы в пенсионный фонд РФ и Федеральный фонд обязательного медицинского страхования, исходя из стоимости страхового года.

Его стоимость зависит от минимального размера оплаты труда (МРОТ) на начало финансового года (за который уплачиваются взносы) и определяется по формуле: МРОТ * тариф * 12 = стоимость страхового года.

В 2011 году МРОТ составлял 4 330 рублей, с 2012 г. — 4 611 рублей.

Тарифы на страховые взносы в 2012 году установлены в следующих размерах:

- в Пенсионный фонд РФ — 26%, из которых:
 - для лиц 1966 года рождения и старше на страховую часть пенсии — 26 %;
 - для лиц 1967 года рождения и моложе на страховую часть пенсии — 20 % и на накопительную часть пенсии — 6 %.
 - в Федеральный фонд обязательного медицинского страхования — 5,1 %.

В территориальный ФОМС с 2012 года уплата страховых взносов не производится.

Периодичность уплаты взносов предприниматель определяет самостоятельно. За 2012 год в полном объеме средства должны быть перечислены не позднее 31 декабря этого же года. Страховые взносы, не уплаченные в срок, признаются недоимкой и подлежат взысканию. Соответственно следует заблаговременно обеспечить их уплату.

Уплата взносов производится отдельными платежными поручениями в каждый фонд, а на обязательное пенсионное страхование — отдельно на страховую накопительную часть, если страхователь моложе 1967 года рождения.

Формы платежных документов, реквизиты для уплаты взносов и коды бюджетной классификации можно получить в управлении ПФР по месту учета или на сайте Пенсионного фонда Российской Федерации <http://www.pfrf.ru/> в разделе «Самозанятое населению».

Также на сайте размещен платежный документ, форма отчетности и рекомендуемый порядок по ее заполнению для индивидуальных предпринимателей, у которых нет счета и которые производят оплату наличными через отделения Сбербанка России в соответствии с соглашением ПФР и Сбербанка.

•С Юбилеем!•

**Муниципальное образование посёлок Лисий Нос
поздравляет юбиляров нашего посёлка,
родившихся в сентябре и октябре!**

Дорогие юбиляры, от всей души поздравляем Вас с праздником.

*Желаем счастья, крепкого здоровья, заботливых,
любящих детей и внуков.*

В сентябре и октябре юбилей празднуют:

**Сошинкова Анна Михайловна – 90 лет
Макарова Галина Александровна – 95 лет
Михайлова Евдокия Абрамовна – 90 лет
Сибирякова Екатерина Яковлевна – 85 лет
Елисеева Валентина Васильевна – 85 лет**

*Так пусть кружится юбилей,
Ведь годы прожиты не зря!*

**Депутаты муниципального совета и сотрудники
местной администрации муниципального
образования пос. Лисий Нос**

*Приглашаем посетить сайт нашего муниципального образования:
www.toposlisnos.ru*

*А также страницу Вконтакте:
<http://vk.com/id162154130>*



Учредитель:
Муниципальный Совет Муниципального образования «Поселок
Лисий Нос»
Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы
по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых
коммуникаций и охране культурного наследия по Северо-Западному
федеральному округу
18 июля 2006 года.

Регистрационное свидетельство ПИ № ФС2-8176

Адрес редакции: 197755, СПб, пос. Лисий Нос,
ул Холмистая, д. 3/5.
Телефон: 434-90-29
Редакция: Шарганов В.В., Серебрякова Л.И.
Отпечатано ИП Анфиногенов А.Н.
Номер подписан в печать: 23.10.2012
Время подписания - 17:00
Тираж - 3000. Бесплатно. Заказ №18